Vážení a milí kolegové  -  Koníkáři,

ani jsem si neuvědomila, jak ten čas rychle letí, ale za pár dní to budou již 3 měsíce, co jsme se vrátili z MK a  tak  jsem se rozhodla jako každý rok  upořádat přátelské setkání těch, co mají chuť se znovu vidět. Zvu vás tímto  na víkend 30.11.-2.12.2007 do Prahy, kde letos zmíněná akce proběhne. Předpokládám, že akce se bude skládat  ze společenské  i z kulturně vlastivědné části. Zároveň provedeme zhodnocení uplynulého  III. turnusu MK 2007 a rámcově se zamyslíme,  jak  úspěšně realizovat MK 2008 s těmi z vás, kteří budete  mít o další ročník MK zájem.
Ubytování je zajištěno ve studentských kolejích na Strahově (Blok 1), Vaníčkova 7, Praha 6 ve dvoulůžkových pokojích s příslušenstvím, sprchou a kuchyňkou na patře. Cena 450,- Kč za pokoj a noc. Platba bude uhrazena na místě v hotovosti. Více informací najdete na www.studenthostel.cz.  Po zvážení jsme vybrali cenově dostupnější ubytování, pokud někomu nebude vyhovovat, je možné zvolit i luxusnější bydlení (nicméně ušetřený rozdíl se dá vhodně zkapalnit pro potěchu svoji i ostatních).
Akce začíná zcela neformálně v pátek 30.11. v cca 18.hod. v TAPAS Baru u Peruna na Vinohradech, ul. Perunova  č. 15 naproti ČSOB. Perunova ul. se nachází pokud půjdete od Ústředí VZP Vinohradskou ul. směrem na nám. Jiřího z Poděbrad po levé straně cca 150 m.  Tento večer ale nikoho k návštěvě baru nenutíme, je to na každém z vás, jestli dorazíte a nebo zvolíte jiný individuální program.

V sobotu od cca 14 hod. je naplánována vlastivědná vycházka po trase: Strahov – do Petřínských sadů – přes zahradu Kinských – projdeme Hladovou zdí k  Petřínské rozhledně (pod rozhlednou je možno  si  doplnit pitný režim  návštěvou občerstvení)  - dále pod rozhlednou směrem k Loretě  na Loretánské náměstí (je možno zastavit se na pivko v restauraci U Černého Vola)  - potom dál do Nerudovky na Malostranské náměstí  a buď tramvají  jednu stanici nebo pěšky do Helichovy ulice na lanovku, vyjet  nahoru a potom zpět  na  koleje Strahov. Program  si upravíme samozřejmě podle chuti většiny  účastníků a také podle počasí.
V sobotu večer je na Strahově od cca 18. hod. zamluven salonek . Zde je možné objednat občerstvení (to potřebuji znát předem) nebo si vzít s sebou jídlo a pití. Další varianta  je navštívit restauraci, zde je však otevřeno pouze do 21.hod. Kdo by měl zájem zahrát si kulečník má možnost si  zamluvit  kulečníkové stoly nebo celou hernu karambol 2x Pool 4x.
Pro organizaci celé akce je potřeba vědět kolik z vás ze zúčastní akce od pátku do neděle a kolik z vás požaduje ubytování. Prosím proto o zodpovězení na níže uvedené otázky a to nejpozději do 12.11.2007 na telefon 353 362 374,  737 050 225  nebo na  e-mailovou adresu.
Kdo přijde v pátek večer do baru u Peruna?

Kdo požaduje ubytování na 2 noci?

Kdo požaduje ubytování na 1 noc, tj. ze soboty na neděli?

Kdo chce objednat občerstvení v sobotu večer do salonku a kdo bude hrát kulečník?
To je asi tak momentálně vše, co vám  mohu předem  k celé plánované akci sdělit, děkuji za včasné odpovědi a těším se na setkání s vámi v Praze.

Karlovy Vary 5. 11. 2007
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