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Vsem milym lidem!

Vesele Vanoce chci Vam prat, aby clovek cloveka mel stale rad, aby jeden druhemu vice stesti mohl dat, aby Noveho roku nemuseli jsme se bat. 
Do Noveho roku hodne stesti, nebot je krasne, jeste vice zdravi, nebot je vzacne, mnoho lasky, nebot je ji malo, a vubec ... mnozstvi vseho, co by za neco stalo.
preje M I R E K

To all nice people! 
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Hello to you 

My dear friend 

It`s another year 

Coming to an end     
I wish you  Merry Christmas 

And a Happy New Year 

Because in my heart 

I hold you dear 
To vse preji, jak jsem napsal uvodem,
nebot svatky jsou jiz opravdu "za rohem".
Ac jsou to svatky klidu a miru,
ty kolony aut a davy v marketech
berou mi v onu myslenku viru.
Co nadelame, globalizace nas obklopila,
vymanit se z ni, na to uz neni v nas sila.
Je to vsak na skodu veci,
kdys svatky Vanoc krasne byly preci.
... obratme vsak list,
a pokud je cas a chut,
par vzpominek na "nedavno" mozno cist.
V praci jsem zvyky jiz na ledacos, ale i presto mne obcas neco prekvapi. Tim bylo pred dvema tydny sdeleni, ze je treba jet s knihama na Balkan.  No, lepsi termin uz se nemohl najit.  A protoze predtim uz byly dany plenu ucitelskemu i jine "nabidky" k realizaci, tak jsem preskocil ze zaveru trimestru na skole z pohledu uloh udrzby a jinych zalezitosti, hned na sobotu to Mikulasskou, kdy jsem s lektory rano vyrazil VANem do predvanocni Vidne. Ja byl spise vazan povinnostmi, takze punc za 3,- Eura nee, ale vyklopit v centru, zaparkovat na okraji mesta a ... v opacnem garde nabrat pasazerstvo, byl muj udel one soboty. 
            Kazdopadne, kdo jste nikdy nebyli v predvanocne vyzdobene Vidni, jednou tam zkuste vyurazit, je opravdu nadherna.  Ostatne tato "light" vyzdoba je nainstalovana a v provozu pomalu az do brezna. 

Po vecernim prijezdu domu jsem vyhodil sedacky a nechal za ridicem jen trojku, co by budouci nouzove loze. Pak napakoval krabic s knihama, katalogy skoly, a neco po 22.00 vyrazil smer Bratislava. Stacil jsem jeste oslovit neco dnu predtim kamarada z cykloakce "Krym na kole", zijiciho v Brne, ktereho jsem spolu s Tesco zasobama "nalodil" v Bratislave a ...  

... neco po pulnoci se prekracovala Slovensko Madarska hranice v Rajke. Cesta na Balkan mohla zacit. Ivo dostal duveru a cele HUNGARY projel po dalnici az po Szeged, kdy ja se aspon trochu vyspany opet ujak "kormidla". Rzohodoval jsem se mezi dvema variantami cesty pres Srbsko, a nakonec nejel ani jednu. Z tech dvou jsem vybral moznost jet kousek pres Rumunsko do Timisoary, mimo Orsovu a pak pres Zelezne vrata I do Srbska. Puvodni plan byl pak na Nis a pres Makedonii do Recka. 
Clovek mini, zivot meni. Prvni komplikace nastala po vice jak ctyrhodinovem cekani na vystupu z RO, kdy jsem pres prehradni hraz prejel k Srbske celnici. Vse bylo v pohode az do te doby, nez se celnik zeptal, copak ze to tam vzadu vezu.  Na odpoved "Knihy co by tranzit pres SRB do Aten" , jsem dostal okamzite zamitavou odpoved a za 20 minut uz jsem stal na mne uz zname Rumunske celnici, jen v opacnem smeru. Kratka porada s par ridici stojicich kamionu a uz se jelo ... nikoliv na Svejkem tak kdys hlasite proklamovany Belehrad, ale pouze Calafat, kde je po Dunaji prvni hranicni s Bulharskem. Ovsem to byly dalsi dve hodiny jizdy, a jeste jiz za tmy. Vhod mi prislo i varovani od "TIRaku", abych si daval pozor na konske povozy. Stava se, ze vetsinou Rumunsti romove se snazi nahle strhnout kone pod kamion ci auto a pak zadat tucnou nahradu. Ja narazil jen na jeden pokus, kdy se nahle prede mnou nahle objevil zcela neosvetleny povoz i s kocim, ktery byl v mirnem predklonu pripraven vyskocit kdykoliv z vozu. Nastesti jsem to vcas strhl do protismeru, kde nastesti nic nejelo. Kdyby vsak jelo, tak by jsem pro zmenu siluetu vozu zahledl daleko drive a mohl vcas s predstihem reagovat. 

Na brehu Dunaje jsem zastavil jako prvni, coz nebyla dobra prezvest. Ta se i naplnila. Oba trajekty chvili predtim totiz prepluly do Vidinu a ja musel cekat na jejich naplneni a navrat zpet k Rumunskemu brehu. A tak cas ubihal a ubihal, az se objevil na rampe ten vetsi. Na jeho obsazeni nas jeste bylo malo, a tak se stale cekalo a cekalo. 
Suma sumarum, za tech prosvihlych vice jak 8 hodin jsem uz mohl byt nekde na hranicich Srbsko Makedonskych a pelasit po dalnici na Solun. Takto jsem se vylodil jen na Bulharske uzemi, takze mne jeste cekal cely prejezd napric. V Sofii jsem byl neco po pulnoci, a to jsem si to trochu zkratil pres hory v oblasti Montany. Bylo tam sice riziko moznych komplikaci vlivem snezeni, ale nastesti nestalo se tak. Aspon pocasi bylo k nam v tomto ohledu shovivave. Po kratke nocni zastavce v Sofii a prohlidce centra, jsem vyjel autem za mesto. Tam pak opet "jini" dostali duveru a ja sel "do hajan". Probudil mne az rano na Recke hranici, kterou jsme uspesne bez problemu prekonali, a jelo se dale na Thessaloniki a Ateny. Kormidla jsem se opet ujal na odpocivadle az po prejezdu odbocky na Katerini a Paralii, hlavni to centra Olympske riviery. Za chvili uz bylo pred nami krasne udoli reky Tombi i s parkovistem a ... snidani u jednoho z velkych poutnich mist Recka. 
Po posilneni se a vyjeti z kanonu se opet silnice zmenila v dalnici, vedouci mimo Larisu. Jeli jsme bez prestavky az po Lamii, za niz jsem musel zastavit " i kdyby se prave certi zenili".  Koupel v termalnich pramenech historickych Thermophyl, kde se pred nekolika tisici lety po boji zotavovala i hrstka prezivsich Spartanskych vojaku po tridenni bitve s Perskou presilou, jsem prece nemohl nechat "plavat". Zvlast, kdyz uz jsem se na ni dost dlouho tesil, a potrebovali jsme ji oba. 

Po ociste a prohrati tela v sirne koupeli jsem zamenil nudu dalnice za krasy reckych hor a odbocil na kilometricxky kratsi, ale casove trochu delsi normalku s cilem Delfy, a pak Ateny.  Bajne vestirne jsme venovali neco pres pul hodiny a pozdni obed k tomu.  Konecne k veceru jsme uvideli nekde v dali pred sebou bajnou Akropoli. Ateny byly na dosah, ale nez jsem se prokousali az do centra, uplynulo jeste neco casu.  Po prejezdu "kruhacem" Ommonia uz zustavalo jen par set metru smerem k parlamentu, a pri vcasnem odboceni do jedne z uzkych a klikatych ulicek napravo jsme stali za par minut pred "Office CU of Seattle" v Atenach. Diky tomu, ze se tam ve vseobecnosti zacina pracovat pozdeji, ale i pozdeji se konci, nebyl problem navazat kontakt s vedenim skoly a ... dalsi postup byl dohodnut. 
Jelikoz netradicne se knihy a katalogy mely vykladat na jinem miste, tak jsme se dohodli na konkretnim casovem planu a ... vyrazili jen na par minut omrknout centrum i s prochazkou na pahorek vedle Akropole.  Byli jsme sice upozorneni, ze jsou ve meste nejake studentske problemy a nepokoje diky zastreleni jednoho z nich, ale nejak jsme tomu nevenovali pozornost. A to az do te doby, nez jsme vesli do zony, kde jeste horely popelnice a do nosu a oci se nam zacal tlacit v mensi mire jeste pritomny slzak.  Ani preskupovani policejnich jednotek okolo nas ruznymi prostredky, pocinaje motocykly, nasi duveru "v klid a mir zbrani" nepodporilo.    
Ani ne za 15 - 20 minut jsme stanuli na pahorku a divali do luna nocnich Aten. A ejhle, ze strany jiz vzpomenute Ommonie, bylo videt neco jako dym, ktery nabiral naseho smeru. Za chvili vyslehly i plameny. Hluk davu z dali a pach dorazivsiho koure spolu s opet pritomnym slznym plynem potvrdily nase obavy. Rozhodnuti bylo jasne. Co nejdrive dolu k autu a pryc z centra.  nebyli jsme tak rychli, jak jsme si mysleli. Pri ceste zpet uz jsme jen sledovali rozbite vyklady obchudku, kavarnicek, sem tam nejaky ten kus tramu co by rozen s "napichnutym" autem, obcas i nejake to jiz ugrilovane. V ten moment jsem si predstavoval ten obrovsky pocet naslednych komplikaci, stat se to i nam.  Nastesti nas "parking" byl davu diky one malosti ulicky uchranen, a tak horely jen popelnice pri usti, coz bylo vice jak 20 metru daleko.   

            Planovanou noc v hotelu jsme dobrovolne vymenili za nase "milovane" auto po tom, co jsme se z centra bezpecne "bez straty kvetinky" dostali k mori na perking do pristavu jachet. Rano zdravi a zivi jsme posnidali, a po zbaveni se "prebytecneho nakladu" a ubezpeceni se, ze opravdu je diky "strajku" ten den nemozny vstup na Akropoli, vyrazili zpet na sever. I tak jsme hned na zacatku chytli mirnou "sekeru" opet diky pruvodu demonstrujici mladeze v ulicich.   
A z tech bajnych Aten jsme tak upalovali, ze prvni zastavkou byly opet az Thermopyly, kde jsme si chteli aspon kratkodobe "lecit" chlad noci a rannich neco malo 7. st. Celsia. Nic prijemnejsiho jsem jak ja, tak i kamarad, uz davno nezazili, takze ... se to lenoseni az nezdrave dlouho protahlo.   
Pak jsme meli co delat, aby po dokoupeni zasob cestou v Katerini, jsme stihali do noci dojet do luna rezervovaneho pokoje hotylku v Pravetzi, co je nejakych 70 km jeste za Sofii.  Pulnoc a policejni kontrola nas, lepe receno mne, chytla prave na obchvatu hlavniho mesta.  Skoro to bylo se ztratou kvetinky.  Misto prikazane 60 - ky jsem jel o dvacet vice. 
Nebylo to sice jako za starych casu pred nekolika lety pri me prvni jizde na Balkan v Srbsku kousek za Nisi, kdy jsem okolo 2 hodiny ranni po zdolani nekolika tunelu a nadherneho kanonu okolo reky Nisavy smerem Bulharsko pozde zareagoval na omezeni rychlosti diky padajicimu kameni, a misto 40-kou vjel do useku "jen"  neco pres 90 km/ hod, ale i tak se mi to zase ...   Pochopili, ze mnou vylicene duvody spojene s nepokoji v Atenach, dnem na ceste s vidinou spani konecne v hotelu, a jiz pokrocilou dobou, jsou hodny zvlastniho zretele. A tak jsem po jejich upresneni vyjezdu z obchvatu na ten spravny smer za nekolik minut nastesti pokracoval v jizde bez "ztraty ... cehokoliv" .   
Faktem urcite bylo, ze spani v hotelu, ranni snidane v hotelu, proste vse v hotelu, ac to bylo kdys rodiste T. Zivkova,  pripadalo po tech nekolika dnech stravenych jen a jen v aute, jako maly zazrak.  Po doobednim vylozeni a nalozeni se pokracovalo na Ruse s kratkou zastavkou v Plovdivu. Ovsem to uz byl ctvrtek a planovanym cilem byla Bukurest.  A vecer jsme tam opravdu byli.
Po kratkem doplneni predevsim zasob tekutin v marketu, a po dotazu u taxikare na slusny a cenove primereny "bivak" v hlavnim meste, jsme do hodiny usinali v sympatickem motylku za 45, - Euro/ pokoj,  s vyhedem na nase auto, stojici pred oknem. To se cenilo vice, nez tepla voda ve sprse, zvlast kdyz jsme byli nalozeni nekolika desitkami kartonu tech nejkvalitnejsich bulharskych vin.  
To, co se mohlo vecer zdat jako pohoda, se v kazdodenni ranni zacpe Bukuresti, stalo denni murou. Ateny v ten moment byly slabym odvarem zpusobu tamni dopravy zpusobem "Step by step".  Planovana "bleskovka"  se stala bleskovou jen pri vykladani a nakladani knih a jineho materialu pred skolou.  Bukurest jsme diky tomuto zpusobu "koloritu mistni dopravy" opousteli az nekdy v odpolednich hodinach. Zaprisahali jsme se, ze kdyby jeste jednou, tak vstavame uz ve ctyri a zbytek dospime jen a jen pred skolou, nikde jinde. 
Nic netrva vecne, ani posun v mestske zacpe, a tak "za chvili" pred nami  bylo jen neco pres 900 km trasy s vecerni zastavkou ve vanocne ladene Sibiu. Puvodne jsem uvazoval o Brasovu, ale je tam komplikovanejsi prijezd do centra, coz by pro nas znamenalo v konecnem dusledku vetsi casovou ztratu, a to jsem si v ten moment nechtel risknout.  Rano v 8. oo  muselo byt auto totiz kompletne vylozene, prelozene a upravene na stehovani jednoho lektora v ramci Bratislavy. Nastesti se vse zvladlo bez komplikaci a stihla se i vcasne ranni snidane pred "opustenim boardu". Kamarada jsem zavezl na nadrazi a ja prelozen se svymi vecmi do "zapujcene" Octavie uz nabral jen smer Trencin.  
Zbytek predchoziho vikendu jsem prolezel s radne chycenymi pruduskami a tento tyden v praci jsem dela za dva ... tydny. Za tento, a take za ten minuly, co jsem se pry "flakal" po vyletech nekde na Balkanu. 
... a takovy je zivot. Nikdy nejde presne rovne,... tedy nikdy tak, jak si to predstavujeme. Mozna i v tom spociva jeho kouzlo a stoji ho za to zit.

