BLANÍK

(Středočeský kraj, okres Benešov, 27d)
Bájná hora Blaník (přesněji řečeno Velký Blaník, protože v jeho blízkosti najdeme i o něco nižší Malý Blaník) se vypíná do výšky 638 metrů v příjemné kopcovité krajině mezi Načeradcem a Louňovicemi pod Blaníkem. V jeho nitru, v rozsáh​lých podzemních chodbách a sálech, prý tvrdě spí Blaničtí rytíři v čele se sv. Václavem, kteří přijedou české zemi na pomoc, až bude nejhůř. To -podle Aloise Jiráska a jeho Sta​rých pověstí českých - bude tehdy, až se na naši vlast sesype tolik nepřátel, že by celé království roznesli na kopytech svých koní. Pak uschnou vrcholky stromů na Blaníku a na jeho te​meni se zazelená starý uschlý dub. Před ním se strhne strašná bitva, až se rybník Pustý (podle jiné verze Býkovický) naplní potoky prolité krve. Češi se tu budou udatně bránit mnohem silnějšímu nepříteli. V rozhodující chvíli se blanická skála ro​zevře, z hory vyjedou rytíři v plné zbroji vedení sv. Václavem na bílém koni a vydají se na pomoc českému vojsku. Nepří​tele zachvátí náhlý strach a ve zmatku začne utíkat směrem ku Praze, kde nakonec ten lítý boj vyvrcholí. I tady poteče krev proudem, od Strahova až po Karlův most. Svatováclavské voj​sko, kterému bude pomáhat i sv. Prokop, nakonec vyžene všechny cizozemce a nepřátele z Čech.
Mýtus, kterým je Blaník obestřen, symbolizuje trvání dějin českého národa, vlévá do duší naději, že po zlých dobách se vše k dobrému obrátí a - řečeno slovy Smetanovy Libuše - český ná​rod neskoná. Povést o Blanických rytířích je známá po staletí a patří tak k hodnotám, spoluvytvářejícím národní vědomí. Ob​zvlášť silně působila v dobách národního obrození, kdy inspiro​vala mnohé umělce. Připomeňme alespoň Smetanovu symfonic​kou báseň Blaník z cyklu Má vlast, stejnojmennou operu Zdeňka Fibicha, divadelní hry Jiříkovo vidění od Josefa Kajetána Tyla či

Blaník Václava Klimenta Klicpery, obrazy Julia Mařáka nebo již zmíněné Jiráskovy Staré pověsti české. Během 19. stol. se tady konala řada táborů lidu, proklamujících českou národní svébyt​nost, v r. 1868 odtud byl odvezen jeden ze základních kamenů Národního divadla, buditelskou roli sehrál Blaník i v dobách nacistické okupace. Tehdy, v r. 1940, tu Český klub turistů vy​budoval i dřevěnou 32 m vysokou rozhlednu ve tvaru husitské hlásky.
Kde vlastně hledat vchod do bájných podzemních prostor, není zcela jasno. Někteří jej vidí ve výrazné trhlině v jižní stěně strmé vrcholové skály, kde je údajně dosud patrná i tzv. Stopa sv. Václava s otiskem kopyta jeho koně. Alois Jirásek (a s ním i další) však tvrdí, že vstup je „pod skalnatým vrcholem Blaníku, ve východním svahu, ve skále v podobě lomeného oblouku". Tam má také vyvěrat pramen, z něhož rytíři, když jednou za čas za svitu měsíce vyjedou z hory na palouk, napájejí své koně. Ráno zase všechno zmizí, zůstanou jen početné stopy koňských kopyt vtištěných do měkké půdy. Tato skála se jme​nuje Veřejová a vede k ní odbočka od značené turistické cesty. Je součástí skupiny Rytířských skal, mohutných mrazových srubů a balvanů, tvořených ortorulami. Tyto útvary působí poněkud tajemně a mysticky. Vyskytly se dokonce i názory, že by tu mohla existovat jakási zvláštní energetická anomálie, umožňující pře​chod do jiné dimenze. Možná, že tady můžeme hledat základ po​věstí o lidech, kteří se v minulosti dostali do nitra hory. Téměř ve všech případech prošli zvláštní „bránou času" a doba strávená v podzemí jim pak utíkala mnohem pomaleji. Kovář z Louňovic, kterého prý rytíři povolali, aby jim v podzemním sále okoval koně, měl pocit, že s nimi strávil jen pár hodin. Když se však vrátil, zjistil, že mezi tím uplynul celý rok. Stejnou zkušenost učinila i dívka, která na žádost rytířů odešla do Blaníku po​klidit, ale i pastýř hledající ztracenou ovci. Prazvláštně působí příběh z doby relativně nedávné, který není fikcí, ale skuteč​ností. Při vylamování základního kamene pro Národní diva​dlo v r. 1868 tragicky zahynul kamenický pomocník Václav Podbrdský. Očití svědci vypověděli, že se při odstřelu nešťast​nou náhodou zřítil do šedesátimetrové hloubky. Jeho tělo se však nepodařilo najít. 018 let později tentýž muž podal u vlašimského soudu žalobu za to, že mu při lámání kamene ne​byla vyplacena mzda. Jeho totožnost před soudem nade vší po​chybnost potvrdili jeho příbuzní a sousedé. Vypověděl, že ce​lou dobu strávil v nitru hory, kde se setkal s různými českými panovníky, ale i národními buditeli, a že teprve po návratu domů s hrůzou zjistil, kolik let mezi tím uplynulo. Příjezd: ve směru od Prahy po silnici č. 3 (E55) do Bystřice, kde odbočit vlevo na Jankov a Louňovice pod Blaníkem, od​tud po silnici č. 150 směr Načeradec do sedla mezi oběma Bla​níky. Pak pěšky po červené značce na vrchol Velkého Blaníku (l km). Parkování: v sedle.
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Vnitru hory Blaník prý spí české vojsko v čele se sv.. Václavem, které přijde nápomoc, až bude v Čechách nejhůř... (foto]. Hlásek)
