Vážení přátelé a spolupracovníci,
Jak jsem včera zjistil, tak můj na poslední chvíli odeslaný přací mail k vánocům a k novému roku (viz níže) neprorazil serverem, který ještě na tak náročné úkoly není stavěn (migrace na nový Exchange právě probíhá). Proto ho dnes odesílám znovu i když jeho část již není úplně aktuální, za což se Vám omlouvám.
Uvědomuji si, že ti z Vás, kteří jsou mezi svátky v práci, jsou v tyto dny zavaleni smluvní agendou a pracují v hektickém prostředí, které ještě rozdmychávají někteří naši „příznivci“ (viz tv a rozhlasové zpravodajství o prodlužování smluv).
Je třeba tento poslední nápor zvládnout, všem příchozím a tázajícím se dát informaci, že garantujeme prodlužování smluv, a příslušné dodatky vybavit, zejména všem nemocnicím, aby ty lehce nesmyslné diskuze už utichly. Všem Vám chci poděkovat za to, že se v tom budete angažovat a dobře reprezentovat naši pojišťovnu.
Ještě jednou Vám také přeji úspěšný nový rok a zdraví Vám i Vašim blízkým.
S pozdravem

Pavel Horák
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Vážení spolupracovníci, příznivci, kolegové,
Je sice již páteční podvečer, ale stále ještě před Štědrým dnem, takže ještě mám šanci v termínu stihnout Vám všem popřát klidné a pohodové prožití vánočních a novoročních svátků, mnoho šťastných chvil v rodinném kruhu nebo s přáteli, či s hezkými vzpomínkami, pokud jste dobrovolní či vynucení samotáři. Do příštího roku Vám přeji hlavně dobré zdraví a nervy, optimismus a důvěru, že hůře už bylo.

Chtěl bych Vám poděkovat za Vaši práci pro Pojišťovnu v tomto roce a vyjádřit přání, aby i v roce příštím tomu bylo stejně. Jsem hrdý na výsledky, kterých jsme v letošním roce dosáhli. Byl to nesmírně vypjatý a obtížný rok a stál Vás hodně osobních obětí a úsilí. Sice se teprve rozbíháme, ale již dnes je patrno, že nastoupená cesta je správná. Poznal jsem za dobu svého působení v Pojišťovně mnoho obětavých a prací zapálených patriotů, těm všem přeji, aby převládli a věnovali Pojišťovně i nadále svoje úsilí.
Přišel jsem z nemocnice, jsem lékař, který se sice věnuje řízení, ale vždy měl na paměti to základní, k čemu musela směřovat instituce, kterou vedl. V nemocnici to byl životní zájem vážně nemocného pacienta, v pojišťovně je to finanční chod zdravotního systému, který musí zajistit stejný cíl, ne však v jedné instituci, ale v ambulancích a nemocnicích ve všech českých a moravských krajích, ve městě i mimo ně. Jsem toho názoru, že rozumní a poctiví lidé se musí mezi sebou vždy domluvit, nechci aby mezi námi a zdravotníky zela propast a spory a nechci také, aby se neúčelně ztrácely peníze vybrané na to, aby někomu zachránily to pro něj nejdůležitější.

V čase vánoc je dobrá příležitost se zastavit, vstřebat vánoční pohodu lásky a vychutnat si ten pocit lidské sounáležitosti a radosti nad zrozením. V novoroční čas je zvykem si dávat předsevzetí.  Přeji Vám, aby ta Vaše se Vám podařilo splnit. Za sebe slibuji, že budu oceňovat práci, odpovědnost a iniciativu, dbát na spravedlnost, upřímnost a slušnost a chránit ty, kteří se sami chránit nemohou.

Se srdečným pozdravem

Pavel Horák

