Co nás čeká a co uvidíme?

1.den – trasa KOKOŘÍNSKÁ
Po průjezdu městečkem Doksy se pomalu vnoříme do CHKO Kokořínsko. Nejprve projedeme vesničkou Nosálov s půvabnými roubenými staveními (ta nás ostatně budou provázet celou tuto trasu) a vyjedeme na Vrátenskou horu, kde si z rozhledny prohlédneme celý kraj. Poté již sjedeme do Kokořínského dolu, kde nás čeká prohlídka skalních útvarů zvaných Pokličky a poté hrad Kokořín. Průjezdem sousedním Šemanovickým dolem již začíná cesta zpět, ne které bude určitě největší zajímavostí „dobytí“ hradu Houska.

2.den – trasa RALSKÁ

Borovými lesy dojedeme až pod majestátný hrad Bezděz a poté již začneme křižovat bývalým vojenským prostorem. Nejprve kolem polorozpadlých velitelských stanovišť tankové střelnice a poté přes obec Kuřivody do obory Židlov, což je bývalá letecká střelnice. Přes Hamr na Jezeře a Stráž pod Ralskem projedeme kolem průrvy Ploučnice a okolo vrchu Ralsko se zříceninou se začneme vracet zpět, abychom na závěr navštívili (a projeli se po něm) vojenské letiště Hradčany.  

3.den – trasa ČESKOLIPSKÁ

Kolem Novozámeckého rybníku dojedeme k zámku bez střechy v Zahrádkách (v roce 2002 vyhořel) a poté Valdštejnskou alejí přes Holany se propleteme mezi soustavou Holanských rybníků. Poté se stočíme na sever a po hranici CHKO České středohoří dojedeme až do Sloupu pod skalní hrad, případně výkonnější jedinci si mohou trasu prodloužit přes Panskou skálu – tvz.varhany (kdo tam nebyl, vřele doporučuji!!!) a pak přes Nový Bor rovněž dojet do Sloupu. Na zpáteční cestě ještě navštívíme zajímavou jeskyni zvanou Pustý kostel a zámek v Zákupech a okolo Provodínských kamenů dorazíme zpět.
4.den – trasa NA NEDVĚZÍ

Tato krátká trasa určená pro závěrečný den nás zavede opět na Kokořínsko, kde přes Dubou a Dražejov se pokusíme zdolat známý vrch s kruhovým rozhledem Nedvězí. Trasa je volena tak, aby účastníci, kteří přijeli po vlastní ose mohli dále pokračovat (pokud budou chtít) směr Praha a nemuseli se už vracet.
